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1. En contexto

Lee los textos y marca la opcion correcta:

Un pasajero mata
' EIEalultJ(:]b:jtssb'ﬂ's' especifico. a m delincqente
(cuh en el autobus
s panatopts s Santa Rosa-capital

una persona especifica. @ El delincuente se llama

{Quién? 2oz
una persona no identificada. jOhny Josue Vazquez
3. El delincuente es... - e P e - W e -~ T -
una persona conocida. r Pttt 0 et gy e $ . gy L
{Como se llama? St oahtnals iyt G
Q2 un desconocido. v et e e e e
1. «Una nave» es...

[ informacion nueva

(introduce el tema).

informacion conocida Una nueva nave americana
(amplia el tema). en el espacio. La nave

2. «La nave» es...
O informacion nueva
(introduce el tema).
informacion conocida
(amplia el tema).

analizara estrellas durante
tres anos.

Las palabras subrayadas son articulos. Los articulos van delante del sustantivo y
concuerdan con él en género y nimero. Hay dos tipos de articulos: los determinados

(el delincuente; la nave) y los indeterminados (un delincuente; una nave). Con el
articulo indeterminado (un delincuente; una nave) se presenta la informacion nueva, sin
especificar el objeto o individuo. Con el determinado (el delincuente; la nave) se habla
de una informacion ya dada y, ademas, se particulariza el objeto o el individuo.
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